Dimarsa.cl

Figura Articulada Coleccionable Stumble Guys 8 Cm



Código Artículo (Proveedor)	32953
Color	Multicolor
Marca	Stumble Guys
Modelo	32953

Figura Articulada Coleccionable Stumble Guys 8 Cm

IMPORTANTE: Este producto es coleccionable por lo que puede llegar en cualquiera de sus variables al momento de la compra.

¡Colecciona a tus personajes favoritos de Stumble Guys con estas figuras articuladas de 8 cm! Cada compra es una emocionante sorpresa, ya que recibirás uno de los diversos modelos disponibles, perfectos para recrear las divertidas caídas y desafíos del juego.

Su diseño detallado y tamaño compacto las convierten en una excelente opción para los fans de Stumble Guys. ¡Empieza tu colección y descubre qué personaje te acompañará en tu próxima aventura!

Características:

- Altura: 8 cm
- Figuras articuladas para crear poses dinámicas
- Diversos modelos coleccionables (se vende en unidad, modelo al azar)
- Ideal para fans y coleccionistas de Stumble Guys
- Perfectas para recrear las escenas del juego



